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מצאו את משוואת המעגל שאחד הקטרים שלו הינו קטע המחבר את הנקודות  .1 1,0 ו- 

 5,8. 
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x,הוכיחו כי לכל  .2 y מתקייםx y x y  . 

 מקרים: 3 -נחלק ל פתרון:

0x .א   0וגםy   0וכן נניח בה"כx y   

0xבמקרה זה  y   0וכןx y  ולכן 

x y x y x y x y       .כדרוש 

0x .ב   0וגםy  0כן נניח בה"כ וx y   0במקרה זהx y   0וכןx y ולכן 

x y x y x y x y        .כדרוש 

0xנניח בה"כ  .ג 0 -וy  0. במקרה זהx y : 

xאם  y  0נקבלx y ולכן x y x y   

x ומכאן  y x y x y x y x y         .כדרוש 

xאם  y  0נקבלx y  ולכןy x x y   

xומכאן  y x y x y y x x y         כדרוש. 

 

 :מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציות הבאות .3
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2 -נשים לב ש 4 6 0x x    לכלx 2ולכן צריך לדרוש 15 1x   

2אי השוויון האחרון מתקיים אם ורק אם  15 1x    2או 15 1x   ז"א , 
2 16 0x    2או 14 0x  :מכאן תחום ההגדרה של הפונקציה 

   4 14 14 4D f x x or x or x        

 

 : במישור מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציות הבאות ושרטטו את התחום .4
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מחוץ קבוצת הנקודות במישור הנמצאות כלומר תחום ההגדרה של הפונקציה הינו 

עיגול עם מרכז בנקודה ל 3, 1  מעגל .ה, כולל 3ורדיוס 
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 )התחום האפור בציור(
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2 .א 2 1x y   זהו עיגול עם מרכז בנקודה 0,0  לא כולל מעגל )פנים  1ורדיוס

 .העיגול לא כולל שפה(

1y .ב x   1זהו תחום מתחת לישרy x  לל ישר עצמולא כו. 

0xy .ג   איפה שזהו תחום של הרביע השני והרביע הרביעי-xו-y  בעלי סימנים

 .הפוכים

 

 תחום ההגדרה של הפונקציה הינו חיתוך של הקבוצות א', ב', ג'.

 
 )התחום האפור בציור(

 

 


